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Evolution 2+ syntéza dokonalosti

v' Setrné k potravinam
v" Nizka spotieba
v' Vysoka spolehlivost

Nové chladici a mrazici skiiné EVOLUTION 2+, z fady skfini
série Evolution, predstavuji v soucasné dobé to nejlepsi
technologické reseni pro optimalni uchovani cerstvych nebo
zmrazenych potravin.

Zvlastni pozornost byla vénovdna kontrole a fizeni vlhkosti
v chladicim prostoru s predvolenymi rezimy v zavislosti na
skladované potraviné.

Sk¥iné EVOLUTION 2+ jsou nabizeny ve velmi Sirokém
sortimentu. K dispozici je dvoudvefové provedeni, provedeni
s prosklenymi dvefmi, s moZnosti nastaveni rozdilné teploty
v oddélenych prostorech a dalsi varianty. Je moZné vyuZit
Sirokého rozsahu poufZitelnych teplot, at uz na potraviny,
ryby, maso nebo ovoce i zeleninu.

vevs

pozadavky Spickovych stravovacich provoz(.

Skfiné EVOLUTION 2+ jsou jiz uzptisobeny k pfipojeni do
systému centralniho monitoringu vramci HACCP a
k propojeni se vSemi ostatnimi produkty Friulinox.

Chladici skfiné EVOLUTION 2+ vyuZivaji nejpokrokoveé;jsi
technologicka teSeni chladiciho okruhu s jednoznacnym
cilem — dosazeni maximalnich uUspor provoznich nakladi
koncovému uzivateli.

PFi konstrukci skfini ,EVO 2+“ bylo dosaZeno snizeni dopadu
na Zivotni prostfedi pouZitim ekologickych izolacnich
materiall a mozZnosti pouZiti pfirodniho chladiva jako je
R290, které ma "nulovy" vliv na ozonovou vrstvu.
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Evolution 2+

Technicka charakteristika

e Monoblokova konstrukce, vnéjsi i vnitfni provedeni

(véetné wvnéjsich zad a dna) zuslechtilé CrNi
nerezové oceli tfidy AISI 304 (18/10)

e Vnéjsi povrch leStén Scotsch-Brite

e 75 mm izolace WBS (Water Based System)
s vysokou hustotou izolace.

e FEkologické chladivo R 134a (chladnicky), R404A
(mraznicky), R290 (na objedndavku)

e Automatické odmrazovani a odparovani
kondenzatu bez potfeby privodu elektrické energie

e Ergonomicka nevycnivajici madla po celé vysce skfini

o Integrované HACCP alarmy

e Zaobleni vnitfniho prostoru pro snadné ¢isténi

e Vykonna chladici jednotka s vyparnikem a

velkoplosnym kondenzatorem.
e Umisténi vyparniku mimo vyuzitelny prostor skfiné
e Osvétleni, dvefni zamek

e 75 mm izolace PUR pény s vysokou hustotou
nabizi lepsi izolaci a moZnost pouziti

Zelena volba agregatu s nizsi spotiebou proti standardnim

Energeticky usporny
Pratelsky k Zivotnimu prostredi
95% recyklovatelnost

produktlm na trhu.
e |Inteligentni odmrazovaci systém vyrazné

sniZzuje spotrebu energie a nasledné i rocni
provozni naklady koncového uzivatele.

e SkFifnh EVOLUTION 2+ byla navriena sohledem na e EVOLUTION 2+ mohou byt dodavany s

maximalni ochranu Zivotniho prostfedi. Zakladni chladivem R290, které neposkozuje ozénovou
surovinou pfi vyrobé izolaéni pény je voda, tudiz vrstvu a zlepSuje vykon chladnicky pfi Uspofe
dopad na ozonovou vrstvu je nulovy. energie 15%.

¢ Index GWP (potencial globalniho oteplovani) je tak * Material pouZity pfi vyrobé je recyklovatelny z
maximalné omezen. 95%, proto vzemich, kde plati recyklacni

poplatky, je tento poplatek minimalni.
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Evolution 2 +

Inteligentni fizeni

e Ovladaci panel je vybaven pétijazycnym
alfanumerickym displejem, kde si mizZe kazdy uZivatel
ulozit své vlastni nastaveni.

¢ Rizena regulace vlhkosti v prostoru skfiné EVOLUTION
2+ umoznuje nastavit optimdlni podminky pro

uchovavani Sirokého okruhu potravin a tyto hodnoty
uloZit v paméti.
e Zabudovany kontrolni HACCP systém umoziiuje -

zobrazovat jednotlivé kritické body, které nastaly .
v prlbéhu skladovani potravin. Ovladaci panel je i
pfipraven k pfenosu zobrazenych dat pro centralni
monitoring s moznosti dalsiho zpracovani dat v PC.

¢ Inteligentni systém rozmrazovani se automaticky
pfizpGsobuje podminkam pouzivani chladici skfiné a
tim se sniZuje cetnost a doba rozmrazovani s
vyznamnou Usporu energie.

e Chladici okruh je vybaven autodiagnostikou, kterd
porovnavanim mnoha provoznich funkci predchazi
poklesu wvykonu chladiciho okruhu a wvykonnosti
chlazeni a v pfipadé potfeby obsluhu zafizeni upozorni
na vznikly problém.

e Jedine¢na funkce nahravani chodu kompresoru do
vnitini paméti. V pripadé poruchy prostorového cidla
se skifin EVOLUTION 2+ sama prepne do nouzového

rezimu, kdy kompresor dostdvd pokyny z paméti
zafizeni a chladici skfin  pokracuje v chlazeni
uskladnénych potravin. Vyspéla technologie Friulinox

tak zabrani znehodnoceni potravin.
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EVO I u tl O n 2 Elektronicka Fidici jednotka
pfipravend pro pfenos HACCP
dat (na objednavku adaptér
| e pro rozhrani RS485)
I
Zavésy dveti z nerezové oceli Vodici  listy  (zdsuvy) a
AISI 304, 18/10 s aretaci dérované registry jsou lehce
otevreni ve 100°, spodni Uchyt vyjimatelné bez pouziti naradi
z odolného samomazného pro snadné cisténi.
materidlu.
Vyskové  stavitelné  nohy Samouzaviraci otocitelné dvere
v rozsahu 140 az 200 mm o jsou vybaveny ergonomickym
& praméru 2" jsou kompletné madlem a  celoobvodovym

| U vyrobeny z nerezové oceli AlSI magnetickym tésnénim.
| 304 18/10.
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Proc¢ Evolution 2+

Maximalni vyuziti
prostoru

Diky umisténi vyparniku
mimo vyuZitelny prostor
skiiné je vnitfni kapacita
maximalné vyuZzita.

Standardni vybava

Zamek a osvétleni skfiné

Priplatkova vybava

USB port

Maximalni funkénost

Zcela nezdvislé chladici
jednotky bez CFC a HCFC,
snadno vyjimatelné jako
monoblok s velkou vyzaro-
vaci plochou pro provoz v
tropech (+ 43 ° C).

Stabilni CNS vodici listy,
rosty potazené plastem

Moznost pripojeni k HACCP
centrdlnimu monitoringu
dat

Extrémné snadna udrzba

Chladici jednotka je lehce
pristupna, celou jednotku
je mozné snadno vyjmout.
Pfistupnost  k  vnitfnim
komponentim je zajisténa
skrze odnimatelny horni
kryt.

N

’

|

_
Drzak rostli snadno
vyjimatelny bez pouziti
naradi

MozZnost pfipojeni na
centralni chlazeni,
oddélené jednotky
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Umisténi na stavebni sokl

Ski¥iné  série  Evolution
mohou byt instalovany na
stavebni sokl. Panty jsou
umistény na predni strané.
Povrch dna je pak hladky a
rovny.

HACCP alarmy

Pojizdné provedeni
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Technicka data

EVOLUTION — P -
Q
2+ ¢ ’ Lv/i
- o>
Prof Tiefe )7 e
800mm 800 mm Y >* B
Depth Prof. Rif. /Ref.
800mm 800 mm AxBxH mm Cod. Ref. / Ref
T 700x830%2080
EVO2+ AR7 | 2/+8 | [ooiciiiooaq | BN2047010201 117 1130 2-1-R7
fr= 700x830x2080
EVO2+ AF7 | -25/-15  gioXo0Xoosn) | BN2047020201 124139 BOFT
700x830x2080
EVO2+ APT | -41+6 | gookan0xoosn) | BN2047030201 121134 2-3-P7
< P s N
' 700x830%2080
EVO2+ AR7 | 248 | dodieoXong) | BN204T110201 120133 2-4-R7
B 700x830x2080
EVO2+ AF7 | 2515 dioXe0Xoosn) | BN2047120201 127 142 2-5-F7
mi 1 1400x830x2080
EV02+ AR14 | -2/+8 (1460x900x2230) BN2047210201 191216 2-6-R14
) 1400x830x2080
’ | EVO2+ AF14 | -25/-15 | jadXaiiioonn) | BN2047220201 200225  2-7-F14
_‘/’
7 1400x830x2080
B EVO2+ ART4 | -21+8 | ({480%c00xa030) | BN2047310201 194219 2-8-R14
T 1400x830x2080
EVO2+ AF14 | -25/-15 | adoXnoioons) | BN2047320201 228(203| 2-9-F14
1400x830x2080
EVO2+ ART4 | -2/+8 | d00X00iopsq) = BN2047350201 197|222| 2-10-R14

Standardni vybava pro kazdy prostor: 4x poplastovany rost GN 2/1 + 4 pary CNS vodicich list
Standardni vybava pro kazdy prostor verze AP: 4x poplastovany rost + 12x GN 1/1 + 6 part CNS vodicich list
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Technicka data

EVOLUTION 4 PN
Q
Prof. ' Tiefe ‘ b e
800mm 800 mm “a >*B
Depth Prof. Rif. /Ref.
800mm 800 mm AxBxH mm Cod. Ref. / Ref
if EV02+ AF14 | -25/-15 (]jggiggggggg) BN2047360201 206/231 2-11-F14
,‘/‘- 7
L EVO2+ AR7VTR| -2/+8 (ggg;‘ggg’gggg) BN2047050201 140(127| 2-12-R7
EVO2+ AF7 VTR | -20/-15 (gggigggggg& BN2047060201 134149 2-13-F7
71;/
- —~
. |
T 1400x830x2080
| ] EVO2+ ART4VIR| -2/+8 | (1a80x00a230) | BN2047250201 211236/ 2-14-R14
:rT: EVO2+ AF14 VTR -20/-15 (]jggiggggggg) BN2047260201 223(248 2-15-F14
||/
1 -2/+8 | 700x830x2080
‘ EVO2+ ARR7 | 518 | (800x900x2230) BN2047440201 145/158| 2-16-RR7
I -2/+8 | 700x830x2080
, BV02+ ARPT | Gte | IO e0G050) | BN2047450201 147 1160  2-17-RP7
i
o |
T1] ) -2/+8 | 700x830x2080
‘ EVO2+ - ARF7 | 55/ 15 | (800x900x2230) BN2047460201 146 159| 2-18-RF7
-2/+8 | 1400x830x2080
EVO2+ ARRTA2 | 5/°0 | 1a00na0ma2s0) | BN2047540201 220246 2-20-RR142
-2/+8 | 1400x830x2080
EVO2+ ARF142 | 55/ 15 | (1460x900x2230) |  BN2047560201 227255 2-21-RF142

Standardni vybava pro kazdy prostor: 4x poplastovany rost GN 2/1 + 4 pary CNS vodicich list

Standardni vybava pro kazdy prostor verze AP: 4x poplastovany rost + 12x GN 1/1 + 6 par( CNS vodicich list
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Evo I u tl on 2 Technicka data

EVOLUTION Y — P
0
Prof. |  Tiefe B e
800mm | 800 mm (K;" B
Depth Prof. Rif. /Ref.
800mm 800 mm AxBxH mm Cod. Ref. / Ref
-2/+8 1400x830x2080
EVO2+ ARP142 | 40 | 1AOeo0o0ag) | BN2047550201 224250| 2-22-RP142
STPrg.
FV02+ AFP142 | [A/+6 | 1400x830x2080 | pyoo47570201 231|259 2-23-FP142
-25/-15 | (1460x900x2230)

-2/+8 | 1400x830x2080 | pyocenionnoeos 223/249| 2-24-RR142

EVO2+ ARRT4Z | 518 | (1460x900x2230)

-2/+8 | 1400x830x2080

EVO2+ ARF142 | 5o | 1agoxo00xo23) | BNOSSAT0ARO526 230258 2-25-RF142

-2/+8 | 1400x830x2080

EVO2+ ARP1A2 | 48 | 1O o0a0) | BNOSSA10AR0527 227|253| 2-26-RP142
LT
EV02+ AFP142 | "22/-15 | 1400x830x2080 | gy ossa10ARO528 234262 2-27-FP142
“4/+6 | (1460x900x2230)
-2/+8 | 1400x830x2080
EVO2+ ARPTA1 | 48 | 1O 0o0ag) | BN2047650201 219(245 2-30-RP141
.“M_'
EVO2+ ARF141 | 2/+8 | 1400x830x2080 | pyons7660201 219|245 2-31-RF141

25/-15 | (1460x900x2230)

-2/+8 | 1400x830x2080
EVO2+ ARP141| 706 | (1460x000x2230) | BNOSSAT0AR0529 222248 2-32-RP141
Thre
-2/+8 | 1400x830x2080
TIJ EVO2+ ARF141| 55,15 | (1460x900x2230) | BNOS5AT0AR0530 222/248| 2-33-RF141

Standardni vybava pro kazdy prostor: 4x poplastovany rost GN 2/1 + 4 pary CNS vodicich list
Standardni vybava pro kazdy prostor verze AP: 4x poplastovany rost + 12x GN 1/1 + 6 par( CNS vodicich list
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Technicka data

Dati Tecnici

A

X

Technical Data G Lt H | W/ A)

Technische Daten Cod. _ | * * -:.

Données Tecniques AxBxAH mm | Watt dadss
EVO2 - AR7 BN2047010201 *) -2/+8 617 700x830x2080 262 171/1,2
EVO2 - AF7 BN2047020201 (**) | -25/-15 617 700x830x2080 403 525/:8.17
EVO2 - AP7 BN2047030201 (*) -4/+6 617 700x830x2080 262 432/1,9
EVO2 - AR7 BN2047110201 () -2/+8 617 700x830x2080 262 i1i7Z1%/51%2
EVO2 - AF7 BN2047120201 (**) | -25/-15 617 700x830x2080 403 525/3,7
EVO2 - AR14 BN2047210201 *) -2/+8 1330 1400x830x2080 377 318/2,0
EVO2 - AF14 BN2047220201 (**) | -25/-15 1330 1400x830x2080 601 750/4,8
EVO2 - AR14 BN2047310201 (*) -2/+8 1330 1400x830x2080 377 318/2,0
EVO2 - AF14 BN2047320201 (**) | -25/-15 1330 1400x830x2080 601 750/4,8
EVO2 - AR14 BN2047350201 *) -2/+ 8 1330 1400x830x2080 377 318/2,0
EVO2 - AF14 BN2047360201 (**) | -25/-15 1330 1400x830x2080 601 750/4,8
EVO2 - AR7 VTR BN2047050201 (*) -2/+8 617 700x830x2080 262 221/1,4
EVO2 - AF7 VTR BN2047060201 (**) | -20/-15 617 700x830x2080 403 605/4,0
EVO2 - AR14 VTR BN2047250201 () -2/+8 1330 1400x830x2080 377 398/2,3
EVO2 - AF14 VTR BN2047260201 (**) | -20/-15 1330 1400x830x2080 601 910/5,5
EVO2 - ARR7 BN2047440201 (*) :g?:g 617 700x830x2080 211+211 | 155+155/2,0
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Dati Tecnici

Technicka data

X

Technical Data C° Lt . W/ A)

Technische Daten Cod. | - ,«’B * * E

Données Tecniques AXBXT-I mm Watt s
EVO2 - ARP7 BN2047450201 | (9 | 2*8 | 617 | 700x830x2080 | 211+211 | 155+155/2,0
EVO2 - ARF7 BN2047460201 () (™) 25| 617 | 700:830x2080 | 2114270 | 155+354/33
EVO2 - 'ARR142 BN2047540201 | () | %8 6174617 | 1400x830x2080 | 262+262 |  790/34
EVO2 - ARF142 BN2047560201 () (*)| 2/*5. | 6174617 | 1400x830x2080 | 262+403 | 1293/6,8
EVO2 - ARP142 BN2047550201 | (9 | 2*B 6174617 | 1400x830x2080 | 262+262 |  827/36
EVO2 - 'AFP142 BN2047570201 () (™) /0. | 6174617 1400x830x2080 | 262+ 403 | 1320/7,0
EVO2 - ARR142 BNOSSATOARDS25 | () | 58 16174617 | 1400x830x2080 | 262+262  800/35
EVO2 - ARF142 BNOSSAT0AR0526 () (*)| 275, | 6174617 1400x830x2080 | 262+403 | 1302/69
EVO2 - ARP142 BNOSSATOAR0S27 | () | 28 16174617 | 1400x830x2080 | 262+262  837/36
EVO2 - AFP142 BNOSSATOARD528 () (%) "2/ 15 | 6174617 | 1400x830x2080 | 262+403 | 1340/7,0
EVO2 - ARR142 VTR BN2047650201 | () | 5*B | 6174617 | 1400x830x2080 | 262+262 |  816/36
EVO2 - ARF142 VTR BN2047660201 () (%) 2/*5. | 6174617 1400x830x2080 | 262+ 403 | 1405/73
EVO2 - ARP141 BNOSSATOARD529 | () | 28 10604311 1400x830x2080 | 320+ 211 | 249+ 155/26
EVO2 - ARF141 BNOSSATOAR0530 |() ()| ;275. | 960+311| 1400x830x2080 | 320+ 270 | 249+354/39
EVO2 - ARP141 BN2047550201 | () | 2*B 10604311 1400x830x2080 | 320+ 211 | 249+ 155/256
EVO2 - ARF141 BN2047570201 () (%) 25, | 960+311| 1400x830x2080 | 320+ 270 | 249+354/39
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Evolution 2+

Technicka data
Skriné bez kondenzacni jednotky

Standardni vybava pro kazdy prostor: 4x poplastovany rost GN 2/1 + 4 pary CNS vodicich list

EVOLUTION C H #
€ os ¢ €
2+ e (ke

AxBxH mm Cod. Cod.
2-1-R7 BO2-ARTP | -2/+8 (gggigggggg& BN2047010202 105,3 117 | BN21657250
2-2-F7 BO2-AF7-P | -25/-15 (Qggigggiggg& BN2047020212 111,6/125,1| BN21657227
2-3-P7 BVO2-APTP | -4/+6 (gggigggggg& BN2047030202 108,9 120,6‘ BN21657250
2-4-R7 BVO2-ARTP | -2/48 (gggigggiggg& BN2047110202 108 |119,7| BN21657250
2-5-F7 EV02- AF7-P -25/-15‘ (gggigggiggg& BN2047120212 114,3/127,8| BN21657227
2-6-R14 | EVO2-ARI4P | -2/+8 (]jggiggggggg) BN2047210202 171,9/194,4, BN21657254
2-7-F14 BVO2-AF14P | -25/-15 djgg;ggg;gggg) BN2047220212 180 |202,5| BN21657233
2-8-R14 | EVO2-ARIAP | -2/48 Ajgg;ggg;gggg) BN2047310202 174,6/197,1) BN21657254
2-9-F14 BVO2-AF14-P | -25/-15 agggggg;gggg) BN2047320212 182,7/205,2| BN21657233
2-10-R14 | BVO2-ARI4P | -2/+ 8 (]jggﬁggggggg) BN2047350202 177,3/199,8| BN21657254
2-11-F14 | BVO2-AFI4P | -25/-15 dﬁgg;ggg;gggg) BN2047360212 185,4/207,9| BN21657233
2-12-R7 | EVO2-ARTVIRP | -2/+8 éggggggggg) BN2047050202 1143|126 | BN21657250
213-F7 | BVO2-AF7VIRP -20/-15‘ éggiggggggg) BN2047060212 120,6/134,1) BN21657233
2-14-R14  |EVO2-ARIAVIRP| -2/+8 (]jggiggggggg) BN2047250202 189,9212,4| BN21657254
2-15-F14 | EVO2-ART4VIRP | -20/-15 (mggigggggg& BN2047260212 199 | 218 | BN21657229

Standardni vybava pro kazdy prostor verze AP: 4x poplastovany rost + 12x GN 1/1 + 6 parQ CNS vodicich list

Evolution 2+

by friulinox




friulinex

First, quality.

Evolution 2+ Technicka data a rozméry

Modello / model AR7 AF7 AP7 AR14 AF14
Controllo / contro/ TNN BT TNN TNN BT f
Dimensioni LxPxH mm 700x830x2080 1400x830x2080
Dimensions [WxDxA]  [in] [27.6x32.7x81.9] [65.1x32.7x81.9]
Larghezza luce porta LxH mm 550x1480 1250x1480
Door opening width WxA [in] [21.7x58.3] [49.2x58.3]
Profondita interna P mm 710 =
Internal depth D [in] [28] <
Profondita con porta 90° mm 1475
Depth with 90° door [in] [68.1]
Porte intere / Doors n° 1 1 1 2 2 -
2 porte / Half doors n° 2 2 2 4 4 gi T 0
Spessore mm 75 i
Thickness [in] [3.0] B
Classe climatica / Climatic class T
Capacita / Capacity | 617 617 617 1330 1330 ,S g
Temperatura di.esercizio °c 248 | 2515 | -4/+6 2/+8 -25/-15
Operating temperature L.
Ze"_‘.ger,ame gas R134a = R404A R134a | R134a RA04A 830

efrigerant 1475
Cap'acna refrigerazione W 240 () | 615 (") | 240 () 389 () 853 (***)
Refrigeration capacity 830
Alveniazions ki Vi~Hz 230/1/50 230/1/50-60 | 230/1/50
Electric power supply
Potenza elettrica / Max input electric power w 395 778 395 785 1164 i
Compressore / Compressor HP - - - - -
Corrente max / Max abs. current A 2,0 52 2,0 34 6,0
Consumo energetico (norma ISO15502)
Energy Conswiptr‘on (1ISO15502 reg.) KiV/ech LIS 4:50 1,9 30 10,10
Potenza elettrica Predisposto W : ) } ) )
Input electric Power R.Unite
Corrente max Predisposto A . . . . .
Max abs. Current UR
Potenza refrigerazione Predisposto

; w - - : : : T 90

Ref//gerat/gm power Remote Unite @2 ||
Doifiens Infei (godflo) n® 4GN2/1 | 4GN21  4GN21 | 8GN21 | 8GN/ )
Internal fittings (shelves) 1400
Predisposizione Baking i i ) i i ‘w 7:/"&‘7 1
Baking equipped . 4
Dimensioni imballo LxPxH mm 760x860x2220 1460x860x2220 |
Packing dimensions [WxDxA]  [in] [29.9x33.9x87.4] [70.9x33.9x87.4]
Peso Netto kg 119 124 157 191 198
Net weigh Ib 262 273 346 421 437 &
Rumorosita / Noise level dB(A) <70 §
UNITA REMOTA / REMOTE UNIT
Gruppo remoto / Remote Unit Cod. - - - - -
Potenza / Rated output HP - - - - -
Allacciamenti - distanza max m 15 E
Connections - max distance [ft] [49] I [}
Capacita refrigerazione " ¥
Refrigeration capacity =) W ) ) ) ) ) —
Cavi elettrici n® x mm2 . (E) )
Electrical cables y
Tubi liquido @ mm i . ] i ] ° W) P
Liquid tubes in/SAE (= o S
Tubi gas @ mm - %
Gas tubes in/SAE ) ) i ) ) 3
Connessione idrica UMC ad acqua g
Drain connection water UMC [in] i
Consumo max acqua o
Max water consumption (m); bmin ) ) i ) i L—=8%0 _—
Tubi scarico ag" b
Drain tubes [in] i
Set LP-HP (differenziale) _ LA AEinAien]
LP-HP set (differential) oer ) E e.IektrlclfelprTOJ(.enl ,
Parzializzazione ventilat. HP (diff.) Bar ) ) ) i ) W —instalagni pripojeni
Fans choking HP (diff.)

(**) Odpafovaci teplota: -10°C, kondenzaéni teplota: +45°C
(***) Odparovaci teplota: -25°C, kondenza¢ni teplota: +45°C
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Evolution 2+ Technicka data a rozméry

Modello / model AR7 VTR AF7 VTR AR14 VTR AF14 VTR ‘
Controllo / control TNN BT TNN BT T
Dimensioni LxPxH mm 700x830x2080 1400x830x2080
Dimensions [WxDxA]  [in] [27.6x32.7x81.9] [65.1x32.7x81.9]
Larghezza luce porta LxH mm 550x1480 1250x1480 7
Door opening width WxA [in] [21.7x58.3] [49.2x58.3]
Profondita interna P mm 710 ) |
Internal depth D [in] [28] <
Profondita con porta 90° mm 1475
Depth with 90° door [in] [58.1]
Porte intere / Doors n° 1 1 2 2 ° ’
Y2 porte / Half doors n°® - B - - ﬁL
Spessore mm 75 77H i
Thickness [in] [3.0]
Classe climatica / Climatic class N ~ O
Capacita / Capacity I 617 617 1330 1330 8 ‘g
Temperatura di eserc’mo c /48 25/-15 248 25/-15
Operating temperature
Refrigerants gas R134a R404A R134a R404A 830
Refnger@n[ 1475
Capécwl? refrigerazione W 294 (**) 750 (***) 519 (**) 1139 ()
Rg/ugerat(on capaC/_ty 830 }
Alimentazione elefirica Vi~Hz 230/1/50 230/1/50-60 |  230/1/50
Electric power supply
Potenza elettrica / Max input electric power w 403 1046 801 1562
Compressore / Compressor HP - - - -
Corrente max / Max abs. current A 2,2 53 34 7.4
Consumo energetico (norma 1SO15502)
Energy Consumption (ISO15502 reg.) KWhi24h : ; ) ;
Potenza elettrica Predisposto W ) ) ) )
Input electric Power R.Unite
Corrente max Predisposto A ) . ) }
Max abs. Current UR
Potenza refrigerazione Predisposto W
Refrigeration power Remote Unite ) ) ) ; - g g
Dotazionenterma (grighe) n® 4GN21 | 4 GN2/1 8 GN2/1 8 GN2/1
Internal fittings (shelves) 1400
Predisposizione Baking = o
Baking equipped . ) W)
Dimensioni imballo LxPxH mm 760x860x2220 1460x860x2220 p—
Packing dimensions [WxDxA]  [in] [29.9x33.9x87.4] [70.9x33.9x87.4] B
Peso Netto kg 145 160 232 247 ‘
Net weigh Ib 320 353 511 545 ‘
Rumorosita / Noise level dB(A) <70 §

N //
UNITA REMOTA / REMOTE UNIT | 4
Gruppo remoto / Remote Unit Cod. - = s 3
Potenza / Rated output HP . . = . A\ Z
Allacciamenti - distanza max m 15 2
Connections - max distance [ft] [49] ‘jf 5 U
Capacita refrigerazione ) W ) . i . :
Refrigeration capacity
Cavi elettrici n® X mm2 . [9)
Electrical cables ()
Tubi liquido @ mm . = J
Liquid tubes in/SAE ) ) i i 38 W) -7
Tubi gas @ mm 3 o =
Gas tubes in/SAE i i i
Connessione idrica UMC ad acqua ag-" \
Drain connection water UMC [in] i
Consumo max acqua . A i

i (m) l/min - - -

Ma){ water consumption 830
Tubi scarico a" R 7 1478
Drain tubes [in] B
Set LP-HP (differenziale) {5 i
LP-HP set (differential) E — elektrické pripojeni
Parzializzazione ventilat. HP (diff. . v s we . g
Fans choking HP (diff.) ) bar - - - - W — instalacni pripojeni

(**) Odparovaci teplota: -10°C, kondenzaéni teplota: +45°C
(***) Odparovaci teplota: -25°C, kondenzaéni teplota: +45°C
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Evolution 2+ Technicka data a rozméry

Modello / model ARR7 ARP7 ARF7 AFR7 '%;
Controllo / control TNN-TNN TNN-TNN TNN-BT BT-TNN : W)(E)
Dimensioni LxPxH mm 700x830x2080 \ = /
Dimensions [WxDxA]  [in] [27.6x32.7x81.9] \ ==

Larghezza luce porta LxH mm 550x1480

Door opening width WxA [in] [21.7x58.3] _

Profondita interna P mm 710 )

Internal depth D [in] [28] °

Profondita con porta 90° mm 1475 Q

Depth with 90° door [in] [568.1] N

Porte intere / Doors n - B - - (2;

2 porte / Half doors n 2 2 2 2

Spessore mm 75 S

Thickness [in] [3.0] ™ H

Classe climatica / Climatic class T '

Capacita (1) | 308 308 308 308

Capacity (2) | 308 308 308 308

Temperatura di esercizio (1) oc -2/+8 -2/+8 -2/+8 -25/-15

Operating temperature (2) -2/+8 -4/+6 -25/-15 -2/+8

Refrigerante (1) R134a R134a R134a R404A

Refrigerant ) gas R134a R134a R404A R134a - _
Capacita refrigerazione (1) W 141 (**) 141 (**) 141 (**) 405 (***) “/W\' /Q\ E Y
Refrigeration capacity (2) 141 (**) 141 (**) 405 (***) 141 (**) s \6/ \\E) ¥
Ahmemamoner elettrica Vi~Hz 230/1/50 ~ !
Electric power supply \
Potenza elettrica / Max input electric power w 850 850 1043 1080

Compressore / Compressor HP - - - - 830

Corrente max / Max abs. current A 4,0 4,0 5,6 58 1475
Consumo energetico (norma ISO15502) ,

Energy Consumption (ISO15502 reg.) kWhi2ah ) ) ) ;

Potenza elettrica Predisposto W ) ) ) )

Input electric Power R.Unite
Corrente max Predisposto A } . . .
Max abs. Current UR 830
Potenza refrigerazione Predisposto

Refrigeration power Remote Unite W ) )
Dotézwone intema grg'e) n 4 GN2/1 2 GN21 4 GN2/1 4 GN2/1 |
Internal fittings (shelves)
Predisposizione Baking
Baking equipped ; . ) ;
Dimensioni imballo LxPxH mm 760x860x2220 U
Packing dimensions [WxDxA] [in] [36.2x41.6x92.7]
Peso Netto kg 157 157 177 177 =
Net weigh Ib 346 346 390 390
Rumorosita / Noise level dB(A) <70 (2)
A4
UNITA REMOTA / REMOTE UNIT
Gruppo remoto / Remote Unit Cod. - - - - H
Potenza / Rated output HP - = = = g2
Allacciamenti - distanza max m 15 T
Connections - max distance [ft] [49]
Capacita refrigerazione %
Refrigeration capacit ") W ) i i )
g pacity

Cavi elettrici 5 i . ;v . ,
Electrical cables n® x mm? = E — elektrické pfipojeni
Tubi liquido @ mm ] ] ) ) W —instala¢ni pfipojeni
Liquid tubes in/SAE
Tubi gas 2 mm
Gas tubes in/SAE ) ) )
Connessione idrica UMC ad acqua o"
Drain connection water UMC [in] )
Consumo max acqua .

(m) I/min - - -
Max water consumption
Tubi scarico Q"
Drain tubes [in] i
Set LP-HP (differenziale)
LP-HP set (differential) 0a
Parzializzazione ventilat. HP (diff.) Bk . ) ) )

Fans choking HP (diff.)

(**) Odparovaci teplota: -10°C, kondenzacni teplota: +45°C
(***) Odparovaci teplota: -25°C, kondenzacni teplota: +45°C
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Technicka data a rozméry

Modello / model
Controllo / control

ARR142
TNN-TNN TNN-BT TNN-TNN

ARF142

ARP142

AFP142
BT-TNN

Dimensioni

Dimensions

Larghezza luce porta
Door opening width
Profondita interna
Internal depth
Profondita con porta 90°
Depth with 90° door
Porte intere / Doors

Y2 porte / Half doors
Spessore

Thickness

Classe climatica / Climatic class
Capacita

Capacity

Temperatura di esercizio
Operating temperature
Refrigerante
Refrigerant

Capacita refrigerazione
Refrigeration capacity
Alimentazione elettrica
Electric power supply

LxPxH mm
[WxDxA]  [in]
LxH mm
WxA [in]

P mm
D [in]
mm
[in]
e
n
mm

[in]

Potenza elettrica / Max input electric power w

Compressore / Compressor

Corrente max / Max abs. current

Consumo energetico (norma 1ISO15502)
Energy Consumption (ISO15502 reg.)

Potenza elettrica Predisposto
Input electric Power R.Unite
Corrente max Predisposto

Max abs. Current UR

Potenza refrigerazione Predisposto
Refrigeration power Remote Unite
Dotazione interna (griglie)
Internal fittings (shelves)
Predisposizione Baking

Baking equipped

Dimensioni imballo

Packing dimensions

Peso Netto

Net weigh

Rumorosita / Noise level

HP

kWh/24h

LxPxH mm
[WxDxA]  [in]

kg
Ib
dB(A)

617
617
-2/+8
-2/+8
R134a
R134a
240 (**)
240 (**)

790

4,0

8 GN2/1

242
534

1400x830x2080

[65.1x32.7x81.9]
1250x1480
[49.2]x[58.3]

617

617

-2/+8
-25/-15
R134a
R404A
240 (**)
615 (***)

710
[28]

1475
[58.1]

75
[3.0]

617

617
-2/+8
-4/+6
R134a
R134a
240 (**)
240 (**)

230/1/50

1173

79

8 GN2/1

790

4,0

4 GN2/1

1460x860x2220
[70.9x33.9x87.4]

256
564

<70

242
534

617
617
-25/-15
-4/+6
R404A
R134a
615 (***)
240 (**)

1173

71

4 GN2/1

256
564

UNITA REMOTA / REMOTE UNIT

Gruppo remoto / Remote Unit

Potenza / Rated output
Allacciamenti - distanza max
Connections - max distance
Capacita refrigerazione
Refrigeration capacity

Cavi elettrici

Electrical cables

Tubi liquido

Liquid tubes

Tubi gas

Gas tubes

Connessione idrica UMC ad acqua
Drain connection water UMC
Consumo max acqua

Max water consumption

Tubi scarico

Drain tubes

Set LP-HP (differenziale)
LP-HP set (differential)
Parzializzazione ventilat. HP (diff.)
Fans choking HP (diff.)

Cod
HP

m

[ft]

(") w
n° x mm?

2 mm
in/SAE
2 mm
in/SAE
"
fin]
(m) I/min
o
[in]

bar

bar

(**) Odparovaci teplota: -10°C, kondenzacni teplota: +45°C

(***) Odparovaci teplota: -25°C, kondenzacni teplota: +45°C

friulinex

2080

2080

1

1400
o(=

E — elektrické pripojeni
W —instalacni pfipojeni
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Technicka data a rozméry

Evolution 2+

Modello / model
Controllo / control

ARR142 VTR

ARF142 VTR ) =
TNN-TNN =

TNN-BT : =

Profondita con porta 90°
Depth with 90° door

Porte intere / Doors

Y porte / Half doors

Spessore

Thickness

Classe climatica / Climatic class

Capacita (
Capacity (
Temperatura di esercizio (
Operating temperature (
Refrigerante (
Refrigerant (
Capacita refrigerazione (
Refrigeration capacity (
Alimentazione elettrica

Electric power supply

Potenza elettrica / Max input electric power
Compressore / Compressor

Corrente max / Max abs. current

Consumo energetico (norma ISO15502)
Energy Consumption (ISO15502 reg.)
Potenza elettrica Predisposto

Input electric Power R.Unite

Corrente max Predisposto

Max abs. Current UR

Potenza refrigerazione Predisposto
Refrigeration power Remote Unite
Dotazione interna (griglie)

Internal fittings (shelves)

Predisposizione Baking

Baking equipped

Peso Netto
Net weigh
Rumorosita / Noise level

Dimensioni LxPxH mm
Dimensions [WxDxA]  [in]
Larghezza luce porta LxH mm
Door opening width WxA [in]
Profondita interna P mm
Internal depth D [in]

mm
[in]
n

n°
mm
[in]

gas

V/~IHz

w
HP
A

kWh/24h

W

A

Dimensioni imballo LxPxH mm
Packing dimensions [WxDxA]  [in]

Ib
dB(A)

1400x830x2080

[55.1x32.7x81.9]

617

617
-2/+8
-2/+8
R134a
R134a
294 (**)
294 (**)

806

4.4

8 GN2/1

1250x1480
[49.2]x[58.3]

710
[28]
1475

[58.1]

75
[3.0]

617
617
-2/+8
-20/-15
R134a
R404A
294 (**)
750 (***)

230/1/50

1449

7,5

8 GN2/1

1460x860x2220

[70.9x33.9x87.4]

282
622

296
653
<70

UNITA REMOTA / REMOTE UNIT

Gruppo remoto / Remote Unit

Potenza / Rated output
Allacciamenti - distanza max
Connections - max distance
Capacita refrigerazione
Refrigeration capacity

Cavi elettrici

Electrical cables

Tubi liquido

Liquid tubes

Tubi gas

Gas tubes

Connessione idrica UMC ad acqua
Drain connection water UMC
Consumo max acqua

Max water consumption

Tubi scarico

Drain tubes

Set LP-HP (differenziale)
LP-HP set (differential)
Parzializzazione ventilat. HP (diff.)
Fans choking HP (diff.)

Cod
HP
m
[ft]
(") w
n° x mm?
2 mm
in/SAE
& mm
in/SAE
o
[in]
(m) I/min
g
[in]

bar

bar

15
[49]

(**) Odparovaci teplota: -10°C, kondenzacni teplota: +45°C
(***) Odparovaci teplota: -25°C, kondenzacni teplota: +45°C

2080
74

150

1400
X

. 830 ‘

830

() (=)

E — elektrické pripojeni
W —instalacni pfipojeni
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Evolution 2+ Technicka data a rozméry

Modello / model ARP141 ARF141 1490
Controllo / contro/ TNN-TNN TNN-BT
Dimensioni LxPxH mm 1400x830x2080 f
Dimensions [WxDxA]  [in] [65.1x32.7x81.9]
Larghezza luce porta LxH mm 1250x1480
Door opening width WxA [in] [49.2x58.3]
Profondita interna P: mm 710 = -’;2)
Internal depth D [in] [28] 5] .
Profondita con porta 90 mm 1475 U
Depth with 90° door [in] [68.1]
Porte intere / Doors n° 1 1 1)
V2 porte / Half doors n° 2 2
Spessore mm 75 3
Thickness in] [3.0] b = g )
Classe climatica / Climatic class T —
Capacita (1) | 973 973
Capacity (2) | 308 308 s
Temperatura di esercizio (1) c -2/+8 -2/+8
Operating temperature (2) -4/+6 -25/-15 T
Refrigerante (1) R134a R134a
Refrigerant (2) gas R134a R404A
Capacita refrigerazione (1) W 240 (**) 240 (**)
Refrigeration capacity (2) 141 (**) 405 (***) (2)
Alimentazione elettrica 2 v \2)
v ) V/~IHz 230/1/50 o
Electric power supply «
Potenza elettrica / Max input electric power w 780 1010
Compressore / Compressor HP - - ) O)
Corrente max / Max abs. current A 3.9 57 )
Consumo energet\‘co (norma \SOTISSOZ) KWh/24h ) . 2
Energy Consumption (ISO15502 reg.) g7 !
Potenza elettrica Predisposto W ) . ;ifH H
Input electric Power R.Unite
Corrente max Predisposto A
Max abs. Current UR -
Potenza refrigerazione Predisposto
w = =
Refrigeration power Remote Unite -
Dotazione interna (griglie) o 5%
Internal fittings (shelves) 0 : ] 2 W) a
Predisposizione Baking s [e] =
Baking equipped )
Dimensioni imballo LxPxH mm 1460x860x2220 K
Packing dimensions [WxDxA]  [in] [70.9x33.9x87 .4]
Peso Netto kg 278 278
Net weigh Ib 613 613
Rumorosita / Noise level dB(A) <70 L 80 475
UNITA REMOTA / REMOTE UNIT
Gruppo remoto / Remote Unit Cod - 5 830
Potenza / Rated output HP - i 7
Allacciamenti - distanza max m 15
Connections - max distance [ft] [49]
Capacita refrigerazione N n
Refrigeration capacit ") W ) )
g pacity )
Cavi elettrici X mm? i /1 ,2/
Electrical cables 2
Tubi liquido @ mm /
Liquid tubes in/SAE ) ) n
Tubi gas g mm
Gas tubes in/SAE ) ) O)
Connessione idrica UMC ad acqua ag" -
Drain connection water UMC [in] )
Consumo max acqua
Max water consumption (m); lmin ) ) 32 i i
Tubi scarico ag" =
Drain tubes [in]
Set LP-HP (differenziale)
LP-HP set (differential) bar : E — elektrické pFipojeni
Parzializzazione ventilat. HP (diff.) b . . ) la&ni pFi ..
Fans choking HP (diff.) ar W —instalacni pfipojeni

(**) Odparovaci teplota: -10°C, kondenzaéni teplota: +45°C
(***) Odparovaci teplota: -25°C, kondenzaéni teplota: +45°C
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Friulinox Ali spa
Via Treviso, 4
33083 — Taiedo di Chions (PN) — Italie

Tel +39 — 0434 — 635411
Fax +39 — 0434 — 635414
Web: www.friulinox.com
Mail: info@friulinox.com
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Friulinox — CR

Ing. Jaroslav Krejci
Libicka 2400/10,

591 01 Zd'ar nad Sazavou

Tel : +420 774 774 893

Web: www.friulinox.com
Mail: friulinox@friulinox.cz
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